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ATA DA 2ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 14 de fevereiro de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador José Junior Massoquetto. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 
07/02/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
07/2023/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de fevereiro de 2023. OFICIOS 
RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 01/2023 do Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior, o projeto será encaminhado às comissões permanentes da Casa. 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2023 do Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel, o projeto será encaminhado às comissões permanentes da Casa. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU 
CHICO): requerimento nº 001/2023, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando o encaminhamento de controle individual e detalhado dos reparos 
e benfeitorias na edificação, assim como datas, carga horária para realização 
dos serviços e justificativas, relativos às notas de empenho nº 5373/2022 e 
7577/2022, encaminhadas em anexo. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: DO VEREADOR 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL: Indicação nº 01/2023 ao Executivo 
Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, indicando e solicitando que seja realizada a limpeza do córrego que 
inicia no parque Ambiental Municipal Monge João Maria e que percorre a 
cidade, bem como, seja realizado um estudo ambiental para limpeza e 
conservação do mesmo. Colocada em discussão e votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO 
PIANI: Indicação nº 01/2023 ao Executivo Municipal, com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, solicitando que seja 
realizado em regime de urgência, o recape asfáltico nas Ruas Estefano Biela 
Kafka, Jair Perussolo, Joaquim José Martins na saída para Rio Azul e 
Presidente Vargas próximo ao Hospital. Justificativa: A pedido de inúmeros 
moradores, que vem reclamando da precariedade que se encontram as 
referidas vias. Colocada em discussão, a vereadora proponente comentou a 
indicação. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) pediu para 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

assinar junto a indicação e comentou a necessidade de realização do serviço. 
Da mesma forma, o vereador Claudemir dos Santos Herthel, pediu para 
assinar junto e falou que é vergonhosa a situação e ressaltou que 
anteriormente já fez a mesma solicitação. Em votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: Indicações nº 01 e 02/2023 o Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, indicando que seja realizado o cascalhamento na entrada da 
propriedade do Sr. Cesar Andrade na Conceição de Baixo, pois, o mesmo é 
produtor de leite, e tal melhoria se faz necessária para facilitar o acesso do 
caminhão que transporta o leite; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, indicando que seja realizado o cascalhamento na entrada da 
propriedade do Sr. Emilio Andrade na localidade de Pantano Preto. 
Colocadas em discussão e votação, as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR:  
Indicação nº 01/2023 ao Executivo Municipal, com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, indicando que o 
complemento do passeio da Av. Francisco Perussulo (em torno do campo) 
seja adequado para ser utilizado como pista de caminhada futuramente. 
Colocada em discussão, o vereador proponente comentou a indicação e 
pediu atenção do Executivo em relação ao assunto. Em votação, a indicação 
foi aprovada por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e, 
tendo em vista a presença de todos os Vereadores, passou-se à ORDEM DO 
DIA: Não havendo projetos a serem deliberados, passou-se à PALAVRA 
LIVRE: O presidente vereador Ricardo Carlos Hirt Junior passou a palavra 
para a vereadora Elizabete do Rocio Piani que cumprimentou a todos, falou 
da mobilização da classe dos enfermeiros, auxiliares e técnicos para 
implantação do piso salarial da categoria. Destacou as inúmeras ações 
realizadas pelos servidores no desempenho das suas funções e para 
alcançar as metas estabelecidas. Solicitou e defendeu a implantação do piso 
da categoria e manifestou seu total apoio à causa. O vereador Getúlio Gomes 
Filho cumprimentou a todos e comentou o ofício do seu gabinete que será 
encaminhado ao Executivo solicitando o envio de novo projeto de lei para 
alteração e inclusão de indicações dos vereadores na Lei nº 2490/2022 e 
sugeriu uma reunião na Casa com a presença do prefeito para discussão do 
assunto. Falou sobre a elaboração do Plano Diretor do município e disse que 
vem sendo questionado sobre o andamento do projeto. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior também fez apontamentos sobre o Plano Diretor. O 
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vereador João Kozak cumprimentou a todos, parabenizou os organizadores 
da festa da igreja da comunidade de Faxinal dos Francos realizada no último 
domingo e convidou todos para participar da festa na comunidade de 
Conceição de Cima que será realizada no próximo domingo (19/02). 
Comentou a reclamação recebida de um cidadão em relação à falta de 
cascalhamento na rua João Franco Sobrinho que ocasiona pó e barro aos 
moradores, solicitou serviços no local ao secretário Alessandro Luis Mazur. A 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, 
manifestou seu apoio, admiração e respeito pela classe da enfermagem do 
município e solicitou a implantação do piso para a categoria. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani novamente referiu-se à manifestação dos 
profissionais da enfermagem e disse que todos os profissionais, o Secretário 
de Saúde e os integrantes da gestão deveriam ter aderido à manifestação. 
Comentou que ficou muito feia a posição da gestão da secretaria por não 
participar do manifesto em defesa da classe. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, parabenizou os esportistas do 
município, falou da necessidade de transformar em secretaria a atual 
Assessoria de Esportes, comentou as suas indicações e convidou todos para 
participar da festa na comunidade de Conceição de Cima no próximo fim de 
semana. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a 
todos, falou do manifesto da classe da enfermagem do município, manifestou 
seu apoio à categoria e comentou sobre o Selo Empresa Amiga da Mulher 
Reboucense, instituído pela Lei Municipal nº 2471 de 21/11/2022 que trata de 
distinção a ser concedida anualmente às empresas que, comprovadamente 
contribuam com ações em defesa dos direitos das mulheres e de combate à 
violência contra a mulher. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
parabenizou a vereadora Daniele da Conceição de Andrade pela sua atuação 
junto à Procuradoria da Mulher. O vereador Claudemir dos Santos Herthel 
falou da importância os profissionais da enfermagem, disse que apoia a 
classe e frisou que se dependesse dos vereadores a implantação do piso já 
teria acontecido. Comentou a sua indicação e da importância da realização 
dos serviços solicitados e também sobre a solicitação feita pelo vereador 
Getúlio Gomes Filho em relação às alterações que precisam ser feitas na Lei 
nº 2490/2022, frisando que serão feitos os acompanhamentos e fiscalizações 
em relação ao assunto. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
cumprimentou a todos, comentou o recebimento pelo município de duas 
novas ambulâncias. Parabenizou os organizadores da festa realizada na 
comunidade do Faxinal dos Francos. Manifestou seu apoio aos profissionais 
da enfermagem pela imediata implantação do piso salarial da categoria. 
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Falou de alguns serviços necessários no cemitério municipal. Comentou a 
sua solicitação de informações sobre gastos com reparos e benfeitorias 
realizados pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos e 
destacou que é a favor do povo e pago pelo povo para fazer as fiscalizações 
necessárias. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior disse que é necessário 
transformar a Assessoria de Esportes numa nova secretaria. Comentou sobre 
o campeonato de pesca, destacou o excepcional trabalho que vem sendo 
realizado pela Procuradoria da Mulher pela vereadora Daniele da Conceição 
de Andrade junto com as assessoras jurídicas da Casa. Destacou a 
manifestação da classe da enfermagem e a necessidade de valorização da 
mesma. Após, o presidente destacou a presença na sessão de atletas do 
handebol do município e de integrantes da Associação Reboucense de 
Handebol – ASSORHAND e convidou o atleta e integrante da associação 
Ewandro Komechen para sentar-se junto aos membros da Mesa Executiva e 
fazer uso da palavra. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
recepcionou o convidado que se sentou junto aos membros da mesa, 
cumprimentou a todos, agradeceu a oportunidade de trazer esclarecimentos 
sobre as necessidades e precariedade da modalidade do handebol do 
município. Falou do histórico da modalidade, demonstrou algumas 
dificuldades, frisou a falta de investimento no esporte e destacou a principal 
carência que é a falta e a demora de nova contratação de profissional para 
dar continuidade aos treinamentos e a falta de materiais básicos para prática 
do esporte como bolas e uniformes. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
solicitou o envio de ofício da Casa à Assessoria de Esportes do município 
pedindo informações em relação às aquisições de materiais e horários de 
treinamentos da modalidade handebol nos últimos 6 anos e explanou sobre o 
esporte no município. O vereador Claudemir dos Santos Herthel comentou 
sobre o histórico e a maestria da modalidade na nossa cidade, bem como, a 
necessidade de investimento nesse esporte. A vereadora Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro e o vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
parabenizaram os atletas do handebol, a atuação da associação e 
demonstraram apoio às causas desta modalidade. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão 
marcando a próxima Reunião Ordinária para o dia 28/02/2023. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 14 de 
fevereiro de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
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DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 


